BAPUAHT Nel |
0.B nexapToBOit CHCTeMe KOODAHHAT 33/Ialbl CKaJIAPHOE TOJIE U=zy*2u
rouku Mo(3;2;1), Mi(5;4;2).
1.HaiiTi 1 HapyCOBATb MOBEPXHOCTH yPOBHS.
2.BbIyncauTh TPAIHEHT 10/ B 9THX TOYKaX.
3. BLIYHCIUTH POM3BOJHYIO CKaJiPHOTO IIOJIA B. HaNPaBJIEHHH BEKTOPAa
M()I\’[l :
4.HaiiTu Hanb0IBIIYI0 CKOPOCTb H3MEHEHHs CKaJIAPHOro MoJIst B T. M).
5. BLIqHCINTD KOCHHYC yIila MeXKAy FPaJHeHTaMH NoJis B TOYKaX Mo n M;.
6.CocTaBHTb ypaBHEHIIE KaCaTeIbHOIl [JIOCKOCTH K MOBEPXHOCTH 2 = r? —

—2zy + y* — T + 2y B TOUKe M(1;1;1).
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eCJTH COS @, COS (3, COS-y—HaNpaBJISIOIIe KOCHHYChl HOPMaJi K [OBEp-
xuocty z = f(z,y).

BAPUAHT Ne2
0.3aaanbl CKaIspHOE TmoJte z = x2 — y* u Touka M (1;1).
1.Hajttu rpaauenT mojs B MPOM3BOJILHON TOKe H Totike M.
2.HaitTu nmpousBogHyio nosist B Touke M B HanpasileHUH BEKTOpa I, co-
crapasomeM yroa a = 60° ¢ MoJ0KUTEIbHBIM HANPaBICHHEM OCH .
3.HaiiTi HaubONBIIYIO CKOPOCTb U3MEHeHUst Moad B Touke M.
4.T1poBecTu KacaTe/bHbIE MJIOCKOCTH K ITOBEPXHOCTH R g = 1L
napaJiiesibHble TIOCKOCTH X+y—+2z=1.
5.B kakoii Touke smmunconga x2/4 + y?/4 + 2 = 1 Hopmasb K Hemy
o6pa3yer paBHbIE yIJIbl C OCAMU KOOPAMHAT?
6.Iloka3aTb, 4TO eciau b ecTh MOCTOAHHBIN 110 BEJMYMHE U HANDPABJIEHHUIO
BEKTOp, TO W(Eﬁ):g, rne R- pammyc-BeKTOP.
7.HaiiTi Npou3BOJHYIO JBYMEPHOIO CKajapHoro nona W = 2ezp(2z — y)
B Touke R(2;3) mo HampaBnenuio Kpusoi 1/ z? + y? B NONOKUTEILHOM
HaIpaBJIEHNH OCH .
BAPUAHT Ne3
0.B nekapTOBOii CHCTEME KOODAHHAT 3aJaHbl cKanapHoe noe U = exp(z+
y + 2z) n Touku Mo(—1,2,1) u My(1,2,1).
1.HaiiTi 1 HApHCOBATH IOBEPXHOCTH YPOBHS CKAJIAPHOrO MOJIA.
2. BLIMHCIUTD TPAAMEHT II0JIA B PON3BOJILHOIL TouKe u To4Kax Mo 1 M.
3.BeluucnuTh NPOM3BOAHYIO cKajapsoro mons U B Touke My 110
HANpaBIeHUIO TOYKU M.
4.HafTi HauboJIBIIYI0 CKOPOCTh U3MEHEHUs! CKATAPHOro nojs B T. M.
5. BbI9HCIHTD KOCHHYC YIUIa MEKLy TPaJMeHTaMy [os B Toukax Mo u M.
6.[Tony4yuTh ypaBHEHHE KACATEIbHOMN IIIOCKOCTH K TOBEPXHOCTH ? =yt +
+162% + 3 B Touke P(2,1,0).
7 .BbI9HCAnTh MPOU3BOAHYIO ABYMEDHOrO CKaJIAPHOIO IOJIA W = exp(z +
+vy) B TOYKE R(+/11,1) mo HampaBleHMIO KDUBOIl it &y = 4 B
[I0JIOYKHTEIBHOM HANpPaBJIEHUH OCH T.



